
 

ZÁPIS 

č. 1/2017 

z jednání kolegia děkana a rozšířeného kolegia děkana 9. ledna 2017 

Přítomni: 

doc. Šimůnek, prof. Štaud, prof. Hrabálek, prof. Solich, Ing. Vlčková, ing. Kubíček, prof. Opletal, 

doc. Sklenářová, doc. Szotáková, dr. Siatka, prof. Doležal, dr. Mužíková, prof. Vlček, Mgr. Křoustek, 

Mgr. Katerová, ing. Pirnerová, ing. Rudišar, Ing. Chlebková, Mgr. Valášková, dr. Kudláčková 

Hosté: pí Shejbalová, ing. Krieglerová, Mgr. Dršatová,  ing. Košťálová, ing. Polanský, Mgr. Matějka, 

pí Dvořáková, ing. Váša, pí Vychytilová, dr. Koula, pí Matoušková 

 

Omluveni: 

doc. Nachtigal, prof. Wsól, doc. Cahlíková, doc. Šklubalová 

 

Sdělení děkana fakulty  

(doc. Šimůnek) 

 Děkan fakulty přivítal členy kolegia v novém roce a popřál jim mnoho úspěchů 

v  pracovním i osobním životě, dále pak přivítal mezi přítomnými nově dr. Siatku, 

pověřeného vedením katedry Farmakognozie a dr. Koulu, který byl pověřen vedením nově 

vzniklého Správního oddělení děkanátu, pod které bylo převedeno právní oddělení. 

 Novelizace vnitřních předpisů fakulty – s novelou VŠ zákona a vnitřních předpisů UK je 

spojena novelizace všech stávajících předpisů Farmaceutické fakulty UK. Vedení fakulty by 

uvítalo, jakékoliv návrhy či připomínky k novelizaci předpisů a v první řadě Statutu fakulty. 

Děkan fakulty vyzval vedoucí kateder a oddělení k předložení návrhů a případných 

připomínek k novelizaci jednotlivých předpisů. Termín v případě statutu do 14 dnů, u 

ostatních předpisů do 1 měsíce. 

 Systém voleb do Akademického senátu fakulty – děkan předložil v souvislosti s novelizací 

volebního řádu AS ke zvážení a širší diskuzi návrh na změnu systému voleb do akademické 

části AS. Předmětem návrhu je nahradit stávající systém jednoho zástupce z každé katedry 



 

volbou kandidátů napříč katedrami. Zástupci akademické obce byli vyzváni k zasílání 

stanovisek e-mailem k tomuto návrhu na vedení fakulty, aby toto mohlo následně návrhy 

posoudit a případné připomínky do návrhu zapracovat. 

 Financování doktorandů a stanovení výše stipendií – děkan fakulty předložil vedoucím 

kateder ke zvážení návrh na zvýšení stipendia zejm. v prvním ročníku studia s tím, že by se 

na tomto navýšení katedry finančně podílely.  

 Projekt MEPHARED 2 – i v době vánočních prázdnin byly doplňovány podklady pro 

posouzení Evropskou komisí. 

 Kvantifikace zkoušení – proběhla diskuse zástupců kateder o započítávání zkoušení do 

metodiky rozdělování osobních financí na katedry od roku 2017. Aktualizovaná kritéria 

jsou přílohou tohoto zápisu. U provozních rozpočtů kateder, ani výpočtů financí pro THP 

k žádným změnám nedochází. 

 

Studijní záležitosti: 

(Předkládají Prof. Štaud /Farmacie/ a doc. Nachtigal /Zdravotnická bioanalytika/) 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje:  

 Ve čtvrtek dne 2. března 2017 bude výuka, která měla probíhat do 10:30 hodin, zrušena. 

Důvod: ve středu 1. března 2017 se koná XLVI. Farmaceutický ples. 

 Kladné vyjádření fakulty k žádosti o uznání rovnocennosti vysokoškolského vzdělání, 

které žadatelka absolvovala na Lvovské národní lékařské univerzitě Danyla Halyckého, 

obor Farmacie, stát Ukrajina, studium v letech 2004 až 2009), bude předáno na Rektorát 

UK v Praze k dalšímu řízení.  

Kolegium děkana projednalo výsledky ankety hodnocení výuky studenty s těmito závěry: 

 k výuce předmětu Farmakognozie byla svolána schůzka s nově pověřeným vedoucím 

katedry a budou diskutovány možnosti koncepce výuky (zejm. jeden semestr výuky 

zaměřit jako fototerapeutický – analogicky jako u fakult v Bratislavě a Brně)  

 hodnocení předmětu Sociální farmacie se po změně garanta předmětu výrazně zlepšilo 

jak v číselném, tak slovním hodnocení  

 bude diskutováno zařazení praxí do učebního plánu již od nižších ročníků  



 

 při tvorbě rozvrhů je nutné zohlednit čas nutný pro přesun studentů mezi budovami 

(Kampus-Fakulta-Zámostí). 

Vedoucí kateder byli upozorněni: 

 u předmětů, které to umožňují, zaměřit teoretickou i praktickou výuku na potřeby 

farmacie (a to i u předmětů 1. a 2. ročníku studia). Pomoci by měl i tzv. „oficiální seznam 

léčiv“ zveřejněný na stránkách fakulty. 

 na již několikrát avizovanou povinnost stanovení a zveřejnění podmínek pro složení 

zápočtu/zkoušky na začátku semestru a během semestru tyto podmínky neměnit 

 

Vědecká činnost, doktorské studium, akademické kvalifikace 

(Předkládá Prof. Wsól) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Informaci o rektorem vyhlášených programech Progres s platností od 1. 1. 2017. 

Program Progres FaF získal identifikační kód Q42. Vědeckou radou UK bylo doporučeno, 

aby připomínky/doporučení uvedené v dílčích oponentních posudcích k přihláškám 

programů, byly adekvátně reflektovány v bilančních zprávách předkládaných po druhém 

roce realizace programů. 

 Informaci o Opatření rektora č. 3/2017 „Evidence účastníků programů Progres, 

upřesnění způsobu výpočtu výše finančních bonifikací programů Progres“, kterým se 

stanoví povinná evidence účastníků programu v aplikaci GaP. V prvním roce realizace je 

nutno zanést do evidence všechny zúčastněné nejpozději do 20. 2. 2017, roční 

aktualizace budou vždy do 15. 2. následujícího roku. 

 Informaci o Opatření rektora č. 36/2016 „Obsah průběžné zprávy o činnosti 

Univerzitních výzkumných center a další podrobnosti o způsobu jejího předkládání a 

hodnocení“, které stanoví termín pro předložení písemného i elektronického vyhotovení 

ke dni 28. 2. 2017. Připomínky nebo náměty, vedoucí ke zkvalitnění soutěže UNCE, je 

třeba zaslat do 15. 1. 2017. 

 Informaci předsedům oborových rad o aktualizaci informací o všech doktorských 

studijních oborech na veřejném webu fakulty v anglické verzi, určené pro zájemce 

o doktorské studium v angličtině. Dotazy uchazečů jsou automaticky odesílány všem 

předsedům OR, případně jimi pověřeným osobám, a Zahraničnímu oddělení, proto je 

http://www.cuni.cz/UK-7368.html
http://www.cuni.cz/UK-7942.html
http://www.cuni.cz/UK-7942.html
http://www.cuni.cz/UK-7937.html
http://www.cuni.cz/UK-7937.html
http://www.cuni.cz/UK-7937.html


 

žádoucí na tyto předběžné přihlášky reagovat. Informace byla předsedům oborových 

rad předána dne 5. 1. 2017 elektronickou cestou. 

 Na adrese http://www.faf.cuni.cz/7PGS-5PostDoc-Konference/ byl spuštěn web 

7. postgraduální a 5. postdoktorandské vědecké konference FaF UK s programem 

konference a dalšími potřebnými informacemi. Termín pro podání abstraktů je 

do 29. 1. 2017. 

 Termín Studentské vědecké konference, pořádané Spolkem českých studentů farmacie 

je 19. a 20. 4. 2017. 

 Termín nadnárodní Studentské vědecké konference byl stanoven na 11. 5. 2017 

a proběhne v Brně na FaF VFU. 

 Informaci o potřebě vypracování „identifikace“ každého akademického pracovníka. 

Informace akademickým pracovníkům byla rozeslána elektronickou cestou. 

 Informaci o předpokládaném vyhlášení výzvy pro podávání žádostí o ERC Synergy granty 

v roce 2018, zveřejněnou na fakultním intranetu. 

 Informaci o LERU Doctoral Summer School, konanou ve dnech 9. - 14. 7. 2017 v Zurichu, 

zveřejněnou na fakultním intranetu. 

 

Mezinárodní vztahy a mobilita, studium v angličtině 

(Předkládá doc. Nachtigal) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Informaci Francouzské Ambasády v Praze o stipendiích francouzské vlády pro české 

studenty v roce 2017. Informace byla zveřejněna na intranetu dne 21. 12. 2016 

 Stipendijní pobyty na partnerských univerzitách v Německu a Švýcarsku v rámci 

meziuniverzitní spolupráce v akademickém roce 2017/2018 a letní kurzy němčiny v roce 

2017, termíny odevzdání přihlášek včetně příloh na ZO děkanátu jsou 20. 3.2017 pro 

stipendijní pobyty a 20. 2. 2017 pro jazykové kurzy, zveřejněno na intranetu 3. 1. 2017 

 Výzvu k předkládání návrhů 2017 pro program Erasmus+.  

Zveřejněno na intranetu 3. 1. 2017 

 Změnu v podávání žádostí do Fondu mobility UK – od jarního termínu 2017 budou 

přijímány žádosti podávané elektronicky, pouze „papírové“ přihlášky nebudou 

akceptovány, zveřejněno na intranetu 4. 1. 2017 

 "Pierre Keller Visiting Professorship" at Harvard University,  

http://www.faf.cuni.cz/7PGS-5PostDoc-Konference/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/ERC-Synergy-granty-predpokla-vyhlaseni-vyzvy-v-r/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/LERU-Doctoral-Summer-School-9-14-7-2017/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Zahranicni-oddeleni/Zpravy/Vyzva-k-predkladani-navrhu-2017-pro-program-Erasmu/


 

zveřejněno na intranetu 4. 1. 2017 

 Stipendia Japonsko - Nadace Matsumae, termín odevzdání přihlášek je 31. 8. 2017, 

zveřejněno na intranetu 5. 1. 2017 

 Ruth Crawford Mitchell Fellowship Announcement at the University of Pittsburgh, 

zveřejněno na intranetu 5. 1. 2017 

 Zaslání odhadu počtu zahraničních studentů žádajících o pobytová oprávnění dle 

jednotlivých zemí na RUK. MŠMT požádalo všechny vysoké školy o tento odhad z důvodu 

projektu „Režim student“, který má za cíl usnadnit vízový/pobytový proces u vybraných 

cizinců hodlajících studovat v ČR vysokou školu 

 

 

Vnější vztahy a propagace fakulty, transfer technologií 

(Předkládá prof. Hrabálek) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

Oblast vnějších vztahů 

  Roční report o prezentaci FaF na sociálních sítích v roce 2016. Vyslovujeme poděkování 

za aktivní přístup Mgr. Lukáši Duškovi a všem, kteří se aktivně podíleli na utváření 

dobrého jména fakulty. 

 Oslovení sponzoři opět projevili zájem o finanční podporu projektu KOMS PharmDr. Jany 

Matuškové „Výuka komunikace farmaceuta s pacientem“ na akademický rok 2016/2017. 

Oblast ochrany duševního vlastnictví a transferu technologií 

EU projekty  

 OP VaVpI: Projekt Pre-seed II  

Probíhá vypořádání připomínek MŠMT k 1. monitorovací zprávě o udržitelnosti projektu.  

  



 

Vnitřní záležitosti a strategický rozvoj fakulty 

(Předkládá prof. Solich) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 VZ 

o Realizované a plánované VZ: 

 Tisk posterů: 

 Vzhledem k několika reklamacím souvisejících s tiskem posterů 

byly dne 4. 1. 2017 osloveny katedry kvůli specifikaci konkrétních 

závad (T: 11. 1. 2017) => na základě zjištěných informací bude 

uskutečněna schůzka s dodavatelskou firmou s cílem vyřešit 

nedostatky při tisku posterů. 

 Kancelářské potřeby: 

 Dne 22. 12. 2016 byla uzavřena jednoletá rámcová dohoda na 

dodávky kancelářských potřeb se společností Ergon – sociální 

podnik, z.s. => jednotlivá pracoviště FaF UK byla dne 6. 1. 2017 

informována o postupu objednávání kancelářských potřeb, který 

souvisí s uzavřením rámcové dohody. 

 Plyny a pronájem tlakových lahví: 

 Dne 31. 12. 2016 byla uzavřena jednoletá rámcová dohoda na 

dodávky plynů a pronájem tlakových lahví se společností Linde 

Gas, a.s. => katedry FaF UK budou informovány o postupu 

objednávání plynů, který souvisí s uzavřením rámcové dohody. 

 Pojištění majetku, odpovědnosti za škodu, motorových vozidel a cestovní 

pojištění: 

 Cestovní pojištění => vzhledem k uzavření smlouvy se společností 

UNIQA pojišťovna, a.s. bude nutné využívat cestovní pojištění 

výhradně od této pojišťovny => bližší informace k cestovnímu 

pojištění budou zaslány Ing. Polanským všem zaměstnancům FaF 

UK. 

 



 

 Ostraha objektů FaF UK: 

 28. 2. 2017 končí platnost smlouvy se společností BARA SECURITY 

s.r.o. => v polovině ledna 2017 bude vyhlášena nová VZ. 

Předpokládá se uzavření smlouvy na dobu tří let v celkové hodnotě 

1 500 000 Kč bez DPH. 

 OP VVV 

o Podpora excelentních výzkumných týmů (PO1 IP1 SC1) 

 STARSS: Dne 9. 1. 2017 zveřejnilo MŠMT zápis ze zasedání výběrové 

komise, v rámci které byl hodnocen i projekt STARSS => projekt STARSS byl 

doporučen k financování a to ve výši 151 mil. Kč. Podmínkou podpoření 

projektu STARSS z OP VVV je navýšení alokace výzvy => navýšení alokace 

výzvy bylo doporučeno ze strany výběrové komise a to z důvodu vysokého 

počtu kvalitních projektů. 

o Šetření k výzvě OP VK č. 30 (postdoci) 

 MŠMT uskutečnilo na podzim roku 2016 dotazníkové šetření týkající se 

zkušeností s výzvou na podporu postdoků v rámci OP VK projektů (oslovena 

byla i FaF UK). Výsledky tohoto šetření budou využity při vyjednávání 

s Evropskou komisí při přípravě nové „obdobné“ výzvy v rámci OP VVV. 

o Excelentní výzkum (PO1 IP1 SC1) 

 MŠMT vydalo informaci, že dochází v souvislosti s prodloužením 1. kola 

hodnocení projektových žádostí k posunu data ukončení příjmu žádostí 

o podporu pro 2. kolo hodnocení, a to z 9. 3. na 30. 4. 2017 => 1. kolo 

hodnocení by mělo být ukončeno nejpozději do konce ledna 2017. 

Výsledek hodnocení fakultního projektu ESFA-CDN není dosud znám. 

o MEPHARED 2 

 Na konci ledna 2017 bude MŠMT projednávat se zástupci Evropské komise 

a JASPERS projektový záměr MEPHARED 2 => v případě kladného vyjádření 

Evropské komise bude tento projektový záměr projednán na únorovém 

zasedání Monitorovacího výboru OP VVV. 
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 Akční plán RIS3 Královéhradeckého kraje 

o Dne 13. 1. 2017 se uskuteční schůzka se zástupci CIRI - RIS3 manažerem a RIS3 

developerem strategických projektů => za FaF UK budou vytipovány strategické 

projekty naplňující RIS3 Královéhradeckého kraje, které mají potenciál 

k předložení do některého z dotačních programů na národní či evropské úrovni. 

 OP Zaměstnanost 

o DS Fafík 

 Dne 22. 12. 2016 obdržela FaF UK z MPSV 2. zálohovou platbu ve výši 

612 tis. Kč => tyto finanční prostředky budou použity na krytí provozních 

výdajů v období 1. 9. 2016 až 28. 2. 2017. 

 Domluvena možnost odebírání obědů ze školní jídelny v Hradecké ulici jako 

alternativa k současnému poskytovateli stravovacích služeb – Bazalka s.r.o. 

 OP VaVpI 

o REVIFAF: Dne 4. 1. 2017 byl na RUK (dle požadavku MŠMT) odeslán formulář 

„Přehled hospodářského využití podpořených kapacit“, resp. informace 

o procentuálním podílu hospodářských činností na celkové kapacitě FaF UK za rok 

2015 a o předpokládaném procentuálním podílu hospodářských činností na 

celkové kapacitě FaF UK v letech 2016 a 2017. 

 

Personální záležitosti: 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Změnu zástupce vedoucího katedry biologických a lékařských věd. Od 1. 1. 2017 je 

zástupcem vedoucího KBLV doc. PharmDr. Miloslav Hronek, Ph.D.  

 Změnu zástupce vedoucího katedry farmakognozie. Od 1. 1. 2017 do 31. 8. 2017 je 

zástupkyní pověřeného vedoucího KFGN doc. RNDr. Jiřina Spilková, CSc. 
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Ekonomické, provozní a správní záležitosti 

(předkládá Ing. Vlčková) 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje: 

 Tuzemské stravné 2017  

o Zveřejněno na intranetu EO: 

https://intranet.faf.cuni.cz/Dokumenty/Ekonomicke-oddeleni/  

 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Školení nového informačního systému VERSO 

o Zajistí správní oddělení (Mgr. Kučerová, 13. 1. 2016). 

 Implementace modulu „Poplatky a žádosti“ do SIS 

o Studenti si budou moci zadávat elektronicky online žádosti (o přerušení studia, 

dodatečný zápis předmětu, nastavení specializace apod.). 

o Modul bude zároveň základem pro budoucí spisovou službu – v SIS budou 

evidovány pdf verze dokumentu mající souvislost s daným studentem. 

 VZ „Poradenská činnost a zastupování zaměstnavatele v zemích mimo ČR při 

vyřizování odvodů a hlášení za zaměstnance UK“ 

o Osloveno 10 potenciálních dodavatelů, nabídku podaly 2 firmy: 

o Euro-Trend, s r.o. a PRK Partners s.r.o. 

 MEPHARED I 

o Uzavřena smlouva o zřízení služebnosti mezi UK a společností Česká 

telekomunikační infrastruktura a.s., LF vystaví fakturu na úhradu vkladu 2 615,- 

Kč bez DPH. 

o Uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene č. 2015/003 mezi UK a společností 

Elektrárny Opatovice, a.s., LF vystaví fakturu na úhradu vkladu 97 500,- Kč bez 

DPH. 

o V rámci udržitelnosti projektu bude pověřena Mgr. Kubizňáková zajištěním 

fungování MEPHARED I (dořešení smluvních záležitostí, jednání s ŘO, 

monitorovací zprávy apod.). Na základě pracovního výkazu bude LF po skončení 

čtvrtletí přefakturovávat ½ mzdových nákladů. 

  

https://intranet.faf.cuni.cz/Dokumenty/Ekonomicke-oddeleni/
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o Ovzduší nové budovy VaVC 

 IPTO předalo přehled užívaných místností naší fakultou, jenž zahrnoval 

informace o podlahové krytině a o výskytu zápachu. 

 Byly nakoupeny a instalovány 2 čističky vzduchu. 

 Mgr. Kubizňáková s Ing. Hegerem provedli osobně fyzickou kontrolu za 

účelem objektivizace hodnocení, výsledkem je potvrzení domněnky, že 

intenzita zápachu souvisí s podlahovou krytinou z PVC, s tím, že větší 

nepohoda je vnímána u kanceláří FaF.  

 Byla provedena kontrola certifikátů PVC, bez nálezu. 

 Byla provedena sonda za účelem měření vlhkosti betonu, zvýšená vlhkost 

podkladu nebyla prokázána. 

 Novela Informací ekonomického odboru č. 15 Papírové výnosy 

o V roce 2017 se nebude testovat výdrž, ale o papírových výnosech bude účtovat 

každá součást bez podmínek měsíčně. 

o Platné od 1. 1. 2017. 

 Nové zakázky v iFIS 

o V návaznosti na nové požadavky, moduly VERSO a pro zefektivnění práce jsou 

pro letošní rok zaváděny nové zakázky.  

o Jakmile bude celý proces nastaven, katedry obdrží od EO informaci. 

 Pozemky: 

o v areálu Zámostí 

Na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových byla zaslána žádost o 

odprodej všech pozemků, které jsou dosud majetkem státu a které jsou dosud 

předmětem smlouvy o pronájmu. 

o pod budovou JIH 

Návrh kupní smlouvy byl s připomínkami právního oddělení RUK zaslán na 

Magistrát města HK. 

 Anketa spokojenosti s kvalitou úklidu 

o Na základě výsledků ankety se uskutečnilo jednání s úklidovou firmou SaJ. Byly 

předány výsledky ankety. Na budově SEVER dojde v nejbližších dnech 

k personálnímu posílení – na každém patře bude úklid zajišťován 2 pracovníky. 

 Realizace studny na Zámostí 

o Vzhledem k předpokládané realizaci vybudování studny v letošním roce 

(plánováno financování z IRP) byla za Úřad pro zastupování státu ve věcech 
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majetkových zaslána žádost o souhlas s budováním studny na pozemku státu. 

Povinnost vyplývá z uzavřené nájemní smlouvy. 

 Cestovní pojištění 

o Na základě výběrového řízení byla s účinností od 1. 1. 2017 uzavřena smlouva 

s pojišťovnou UNIQA → zaměstnanci jsou povinni uzavírat cestovní pracovní 

pojištění pouze s touto pojišťovnou. 

o  Výjimkou jsou pouze již uzavřená pojištění s pojišťovnou Kooperativa na 

plánované ZC v letošním roce. Tato pojištění není nutné rušit. 

o Další výjimky je nutné individuálně řešit s ing. Polanským. 

o Pojištění lze sjednat na ZO u ing. Krieglerové, nebo v případě nepřítomnosti ing. 

Krieglerové, pojištění zajišťuje p. Eliášová Z. na EO. 

o Návod/pokyn k postupu při uzavírání pojistného na služební ZC byl rozeslán na 

všechny zaměstnance a je zveřejněn na intranetu ZO: 

https://intranet.faf.cuni.cz/Dokumenty/Zahranicni-oddeleni/ 

 Jednotný univerzitní ekonomický software 

o Univerzita vybrala firmu, která provede do března 2017 předanalýzu současné 

situace a potřeb UK a součástí.  

 Elektronická evidence tržeb (EET) 

o Druhá etapa od 1. 3. 2017 se týká naší fakulty → provozovna Kuks a provozovna 

Heyrovského.  

 Výroční zpráva hospodaření (VZH) za rok 2016  

o Nově bude povinnost VZH auditovat – na UK provede vybraná firma BDO. 

 

 

 

Zápis sestavila Pavla Matoušková  

Zápis schválil doc. Tomáš Šimůnek  

 

  

https://intranet.faf.cuni.cz/Dokumenty/Zahranicni-oddeleni/
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Příloha 

 

Aktualizace kritérií pro přidělení finančních prostředků na osobní ohodnocení a odměny 

pracovníků na katedrách (platné od roku 2017): 

parametry a váhy výpočtu osobního hodnocení pro AP: 

 Stávající počet a kvalifikace AP, váha 30% 

 kvalifikace AP - hodnoceno koeficientem: 

- asistent, odborný asistent, lektor 1 

- docent 1,5 

- profesor 2 

 Pregraduální výuková zátěž, váha 55 45% 

 pregraduální výuková zátěž - hodnoceno koeficientem: 

- praktika 1 

- semináře 3 

- přednášky 3 

 Zkoušení, váha 10 % 

- Zkouška ústní či kombinovaná (včetně účasti člena katedry na SZK) – 1 

- Zkouška písemná – 0,5 

- Zápočet – 0,3 

 Počet studentů PGS, váha 15% 

 hodnoceno: 

- ½ dle počtu aktuálně studujících prezenčních studentů 

- ½ dle počtu ukončených studentů obhajobou (počítáni studenti v prezenční i 

kombinované formě) 

 V návaznosti na příspěvek z rektorátu bude katedrám do osobních rozpočtů připočítáván 

i příspěvek za zahraniční pracovníky (mimo Slovensko). 

 Vedení diplomových a bakalářských prací je honorováno zvlášť. 

 


